



Broj: 09-40-7/20
Fojnica, 18.03.2020.g.

PREDMET: Informacija sa izvanredne sjednice Kriznog stožera CZ Fojnica održane 18.03.'20.

ZAKLJUČCI:

a) Formirati Mobilne timove **TIM I** i **TIM II**, za kontrolu provođenja preventivnih mjera zaštite od epidemije COVID-a 19, koje je naredio FS/Š CZ, KS/Š CZ i OS/Š CZ Fojnica, te Krizni stožeri Federalnog i Kantonalnog Ministarstva zdravstva. Sastav članova mobilnih timova za kontrolu provedbe preventivnih mjera će biti sastavljen od djelatnika Općine Fojnica, Doma zdravlja Fojnica i Policijske stanice Fojnica.

Zadatak timova je:

1. **TIM I** - kontrola izvršenja i provedbe naloženih mjera samoizolacije građana koji su evidentirani od strane Doma zdravlja Fojnica a vode se pod sumnjom prenosioca virusa jer su u zadnjih 10 dana doputovali iz inozemstva, a stavljeni su u karantenu, te provjeravati da li se ove osobe pridržavaju naloženih mjera samoizolacije u trajanju od 14 dana, kako je to propisano zaštitnim mjerama.

2. **TIM II** – kontrola provođenja zaštitnih mjera: Naredbi, Preporuka, Obavijesti i Naloga koje je naredio i izdao FS/Š CZ, KS/Š CZ i OS/Š CZ Fojnica, te Krizni stožeri Federalnog i Kantonalnog Ministarstva zdravstva, u proteklom periodu proglašenja stanja nesreće na području FBiH, a odnosi se na pravna i fizička lica koja imaju dozvolu za obavljanje djelatnosti kao što su trgovine životnih namirnica (maloprodaja), i provjera poslovnih subjekata koji moraju obustaviti rad, te se moraju zatvoriti kao što su: trgovački centri, ugostiteljski objekti, kladionice itd., shodno Naredbama na snazi.

b) Intenzivno pratiti i provoditi (zadnje) Naredbe FS/Š CZ, KS/Š CZ i OS/Š CZ Fojnica, te Kriznog stožera Federalnog i Kantonalnog Ministarstva zdravstva o proglašenju nesreće uzrokovane pojavom Korona virusa (COVID – 19).

c) Donijeti ODLUKU o korištenju sredstava sa posebnog računa kojim su osigurana rezervna sredstva sredstava za zaštitu i spašavanje - konto 614 241 - u iznosu od 20% i ista stavi na raspolaganje i korištenje (za nabavku opreme i sredstava zaštite i spašavanja u izvanrednoj situaciji proglašenja nesreće uzrokovane Korona virusom) OPĆINSKOM STOŽERU/ŠTABU CIVILNE ZAŠTITE FOJNICA.



POVJEDNIK/KOMADANT
OPĆINSKOG STOŽERA/ŠTABA FOJNICA

Sabahudin Klisura, dipl.ing.